

我市兑现惠企奖励政策

获省智能制造示范单位奖30万元

本报讯(记者周阳 通讯员翟敏 胡炜光)近日,市经信局会同市财政局、市统计局等部门对认定符合奖励条件的企业给予一次性奖励。

其中,对新入规的8家市直企业各奖励2万元,对新入规的107家县(市、区)企业各奖励1万元,另外由所在县(市、区)按规定予以配套奖励;对获评“湖北省智能制造示范单位”的市直企业湖北三环汽车

方向机有限公司奖励30万元;对首次入围全省民营企业100强的湖北金盛兰冶金科技有限公司、红牛维他命饮料(湖北)有限公司等2家企业各奖励10万元;对首次入围全省民营企业制造业100强的湖北奥瑞金制罐有限公司、湖北巨宁森工股份有限公司、田野集团股份有限公司等3家企业各奖励5万元。

据悉,为优化营商环境,促进民营

经济发展,2018年,我市先后出台了《关于加大扶持力度促进民营经济发展的实施意见》和《关于加快民营经济发展的补充意见》,对获得国家和省、市级认定的“智能制造”和“隐形冠军”的企业,首次入规的企业,首次公开发行股票并上市的企业,首次入围全省民营企业10强、100强和民营企业制造业100强的企业给予资金奖励。

故联实业 产销两旺

26日,湖北故联实业有限公司员工在检验汽车零部件。该公司位于咸宁高新区,总投资1.3亿元,是专门生产盘式制动器等汽车零部件的专业厂家。今年以来,该公司内抓产品质量,外拓市场销售,呈现出产销两旺的好势头,预计年实现产值1.5亿元,税收800万元。

全媒体记者 袁灿
通讯员 李朝阳 李炯/摄



我市加强失信联合惩戒

全面推进土地使用权和矿业权守信交易

本报讯(记者 刘玉关 通讯员 廖娜)近日,记者从咸宁市土地交易管理办公室获悉,在市城区范围内的土地使用权和全市矿业权招拍挂交易过程中,率先开展查询信息主体的信用信息。

在今年3月2日公布的咸宁市咸土网G[2019]021-024号国有建设用地使用权网上挂牌出让公告中,新增了“在咸宁市范围内存在欠缴土地出让金未及时缴纳的、有闲置土地及其他违法用地未及时纠正的、被省厅和市政府相关部门列入联合惩戒黑名单

的自然人、法人和组织不得参加地块竞买。申请人在申购土地前须到咸宁市土地管理办公室查询拟申购信息主体的信用信息情况”等条款。截至目前,已有申请人递交个人信用报告查询登记表。

据介绍,随着全市自然资源和规划领域“守信联合激励、失信联合惩戒”机制不断深化完善,我市城区土地使用权和全市矿业权交易工作与市社会信用信息服务平台对接,实现信用信息数据共享。在开展土地使用权招拍挂交易工作之前,信息主体须到

咸宁市土地交易办公室填写信用报告查询登记表,通过社会信用信息服务平台查询、打印信息主体的信用报告,并将查询结果作为资质审查的重要参考依据。

据悉,咸宁市自然资源和规划局将对列入联合惩戒黑名单失信的信息主体实施联合惩戒,列入联合惩戒黑名单的自然人、法人和组织不得参加土地使用权、矿业权招拍挂交易的竞买。查询信息主体的信用信息工作将在各县(市、区)的土地使用权招拍挂交易工作中全面实施。

盘踞殡仪馆暴力垄断丧葬服务

崇阳一恶势力团伙昨日受审

本报讯(记者原子 特约记者蒋昊 通讯员邓清清)组织“专班”盘踞在殡仪馆,强行承揽丧葬服务业务,逝者家属必须花高价请他们当殇夫,否则不许火化不许下葬。3月26日,崇阳县人民法院对长期垄断该县丧葬服务业务的谢某等10人恶势力团伙公开开庭审理。

公诉机关指控,2015年以来,被告人谢某等10人无视国家法律,采取暴力、威胁等手段,多次在崇阳县殡仪馆强行承揽丧葬服务业务,逐步形成以被告人谢某和王某为首要分子,其

他被告人为成员的较为固定的恶势力犯罪集团,进行强迫交易、寻衅滋事违法犯罪活动,为非作恶,欺压群众,严重扰乱当地经济社会生活秩序。公诉机关认为,应当以强迫交易罪、寻衅滋事罪追究谢某等10人的刑事责任。

为切实保障被告人的诉讼权利,庭前依法为6名没有委托辩护人的被告人指定了辩护人。在审判长的主持下,辩护人依次对被告人进行了讯问、发问,控辩双方围绕被告人的具体犯罪事实当庭举证、质证,并充分听取了控辩双方的辩论意见和被告人的最后

陈述,依法保护了被告人的各项诉讼权利。整个庭审程序规范,节奏顺畅。下午1时20分,审判长宣布休庭,该案将择期宣判。

崇阳县天城镇、青山镇部分镇村干部、有关政法机关干警代表及被告人家属共150余人旁听了案件庭审。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,咸宁两级法院高度重视,扎实推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,崇阳县法院充分发挥审判职能,加大依法打击力度,不断夺取扫黑除恶专项斗争的新胜利。

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

培育更多“咸安工匠”
咸安引导
职工争当劳模

本报讯(记者陈志茹 实习生张敏 通讯员饶辉煌)26日,咸宁市咸安区工会四届八次全委(扩大)会议在咸安区召开。会上,该区鼓励全区职工人争当劳模,产业工人争当“首席工人”、“技术能手”和“创新能手”。

2019年,咸安区总工会认真落实《咸安区产业工人队伍建设实施方案》,加强统筹协调,加大执行力度。在产业工人中广泛开展技术革新、技术协作、小发明、小创造等职工技术创新活动,鼓励产业工人争当“首席工人”、“技术能手”和“创新能手”。整合技能培训资源,建立产业工人培训基地,开展在线教育和网上练兵,培育更多“咸安工匠”。大力推进“互联网+”普惠性服务,加大对困难产业工人解困脱贫工作力度,帮助他们解决实际困难。深入推进农民工入会和服务双提升工作,加快农民工向产业工人转型。

同时,咸安区加强和规范劳模管理服务工作,特别注重基层和生产一线工作的劳模的培养和教育,充分发挥劳动模范示范引领作用,最大限度的把劳模的工作热情和创新活力激发出来,在全社会弘扬劳模精神,引导全区职工人争当劳模。

会上,该区还授予永安办事处工会工作委员会为“工会工作示范乡镇”称号、温泉办事处工会工作委员会等5个单位“工会工作先进乡镇”;授予区林业局工会工作委员会等28个单位“工会工作先进单位”称号;吴长海等52位同志“工会先进工作者”称号。

大幕乡井头村
奏响爱的乐章

本报讯(记者 杜培清 通讯员田丽)“同学们,你们知道怎样将一个小小的塑料药瓶和一根吸管制成一样可以吹奏的乐器吗?”24日上午,咸安区大幕乡井头村文化艺术中心,来自华中师范大学音乐学院的赵洪潇教授拿着两件生活中司空见惯的物品站讲台上发问,已经摸惯了乐器的几十个孩子好奇地瞪大眼睛,一堂别开生面的音乐课开始了。

当天上午,省级社科类组织扶贫攻坚志愿点在井头村文化艺术中心挂牌,来自湖北省中南钢琴艺术研究院的专家们发挥自身专长和优势,为孩子们义务授课,还为留守的孩子们捐赠了乐器、文具和课外书,

“文明祭扫,平安清明”

咸宁市咸安区殡葬管理所、帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地帅印山”,清明节期间(4月5、6、7日)帅印山公墓将提供免费祭扫专车,园区禁止燃放烟花爆竹。

地址:湖北省咸宁市咸安区向阳湖镇广东畈村朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169